
 

     Fig.-1 
Thecollege invites feedback on the current syllabi from the alumni. Thereare 29 
academic departments in the college and the feedback 
wascollectedfrom390alumnimembers.Thedatawascollectedwiththehelpof a structured 
questionnaire. The responses received from therespondentsarepresentedinFig-1. 

Majority of the alumni (98.96%) revealed that the assessment 
strategiesareexplitinthecurriculum.About97%oftherespondentsreportedthatthesyllabi
gavethemclearideaaboutthepurposeofthecourseand95%ofthemembersreportedthatthe
curriculumwasusefulatworkplace. 

More than 93% of the respondents felt it challenging and they had easyaccess to 
prescribed / reference books, where as more than 84% of 
themembersfeltthatthesyllabifulfilledtheirobjectivesafterthecompletionof the course 
and also it had developed a sustained interest in them. Only67% of the respondent 
reported that the syllabi had optimum loadwithout anypressure. 
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